
СЛОВ'ЯНСЬКА  МІСЬКА  ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КРАМАТОРСЬКОГО РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
КЕРІВНИКА СЛОВ'ЯНСЬКОЇ  МІСЬКОЇ

ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від                  Слов’янськ №

Про  затвердження  Програми  з
висвітлення  діяльності  Слов’янської
міської військово-цивільної адміністрації,
її керівника на 2022 рік

З  метою  висвітлення  Слов’янської  міської  військово-цивільної
адміністрації,  її  керівника  у  засобах  масової   інформації,  відповідно  до
Конституції  України,  законів  України  «Про  інформацію»,  «Про  місцеве
самоврядування  в  Україні»,  «Про  порядок  висвітлення  діяльності  органів
державної  влади  та  органів  місцевого  самоврядування  в  Україні  засобами
масової  інформації»,  «Про  друковані  засоби  масової  інформації  (пресу)  в
Україні»,  «Про  доступ  до  публічної  інформації»,  «Про  телебачення  і
радіомовлення»,  «Про  реформування  державних  і  комунальних  друкованих
засобів  масової  інформації»,  керуючись  пунктом  8  частини  третьої  статті  6
Закону України «Про військово-цивільні адміністрації»:

1.  Затвердити  Програму  з  висвітлення  діяльності  Слов’янської  міської
військово-цивільної адміністрації, її керівника на 2022 рік, що додається.

2.  Фінансовому  управлінню  Слов’янської  міської  військово-цивільної
адміністрації (Мизенко) забезпечити фінансування заходів Програми в межах
бюджетних  асигнувань,  передбачених  у  бюджеті  Слов’янської  міської
територіальної громади на 2022 рік.

3.  Організаційне  виконання  розпорядження  покласти  на  сектор
інформаційної  діяльності  Слов’янської  міської  військово-цивільної
адміністрації.

4. Координацію та контроль за виконанням цього розпорядження покласти
на  заступників  керівника  Слов’янської  військово-цивільної  адміністрації  за
напрямом діяльності.
        

Керівник Слов’янської міської   
військово-цивільної адміністрації            Вадим ЛЯХ



ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядженням керівника
Слов’янської  міської  військово-
цивільної адміністрації
від ___________№_________

ПАСПОРТ

ПРОГРАМА
з висвітлення діяльності Слов’янської міської військово-цивільної

адміністрації, її керівника на 2022 рік

1 Мета Програми Забезпечення  відкритості  та  прозорості  діяльності
Слов’янської  міської  військово-цивільної  адміністрації,  її
керівника через сучасні засоби масової інформації (далі -
ЗМІ)  шляхом  їх  залучення  до  висвітлення  діяльності
керівника  та  структурних  підрозділів  військово-цивільної
адміністрації,  сприяння  безперешкодній  реалізації
конституційного права громадян на інформацію і свободу
слова,  поширення  відомостей  про  Слов’янську
територіальну громаду серед мешканців та гостей громади

2 Цілі,  визначені
Стратегією  розвитку
Донецької  області,
Стратегією  розвитку
Слов’янської  міської
територіальної  громади
(за  наявності)(іншими
стратегічними
документами),  на
досягнення  яких
спрямована Програма

Оновлена, конкурентоспроможна економіка

3 Дата,  номер  і  назва
розпорядчого  документа
про  розроблення  проєкту
Програми

від 03.12.2021 № 741 розпорядження керівника 
Слов’янської міської військово-цивільної адміністрації 
Краматорського району Донецької області

4 Розробник Програми Сектор  інформаційної  діяльності Слов’янської  міської
ВЦА 

5 Відповідальний
виконавець Програми

Сектор  інформаційної  діяльності Слов’янської  міської
ВЦА

6 Співвиконавці Програми структурні підрозділи Слов’янської міської ВЦА
7 Строки  реалізації

Програми
2022 рік

8 Обсяг  фінансових
ресурсів,  необхідних  для
реалізації Програми
Всього
у тому числі за роками:

Всього
тис.грн

у тому числі за джерелами

державний
бюджет

обласний
бюджет

бюджет
територіальної

громади

кошти
підприємств

інші
кошти

8.1 2022 рік 494,000 494,000
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9 Очікуваний  результат
виконання Програми

Налагоджена ефективна система інформування мешканців
громади  про  роботу  Слов’янської  міської  ВЦА,  її
керівника.
Запроваджено постійний діалог міської влади з громадою з
метою  залучення  широких  верств  населення  до
обговорення  та  участі  у  вирішенні  питань  місцевого
значення.
Підвищено  результативність  виконання  Слов’янською
міською ВЦА, її  керівником своїх завдань та збільшення
відповідальності у її представників перед громадою міста.
 Створено позитивний імідж Слов’янської міської ВЦА, її
керівника та підвищено рівень довіри громади до них на
основі отримання повної та всебічної інформації про їхню
діяльність.

10 Ефективність Програми 100 відсотків виконання заходів Програми

1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Програма  з  висвітлення  діяльності  Слов’янської  міської  військово-цивільної
адміністрації,  її  керівника  на  2022  рік  спрямована  на  забезпечення  вичерпного  та
безперешкодного інформування Слов’янської міської територіальної громади через засоби
масової  інформації  (далі  –  ЗМІ)  про  діяльність  керівника  та  структурних  підрозділів
військово-цивільної адміністрації.

Програма  розроблена  відповідно  до  Конституції  України,  законів  України  «Про
інформацію», «Про військово-цивільні адміністрації», «Про порядок висвітлення діяльності
органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні  засобами масової
інформації», «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні», «Про доступ до
публічної інформації», «Про телебачення і радіомовлення», «Про реформування державних і
комунальних друкованих засобів масової інформації». 

Відкритість  у  діяльності  органів  місцевого  самоврядування  є  вимогою  розбудови
громадянського суспільства в Україні.  Отже, питання задоволення інформаційних  потреб
мешканців громади, всебічного та об’єктивного висвітлення всіх аспектів діяльності органів
місцевого  самоврядування,  забезпечення  прозорості  діяльності  військово-цивільної
адміністрації та прийнятих нею рішень, надання офіційної інформації, створеної в процесі
діяльності  органів  місцевого  самоврядування,  доведення  її  до  населення,  забезпечення
доступу до публічної інформації, залишається найактуальнішою потребою сьогодення.

Для забезпечення відкритості і прозорості діяльності військово-цивільної адміністрації
та  її  керівника,  задоволення  інформаційних  потреб  територіальної  громади на  сучасному
етапі розвитку суспільства все більше застосовуються сучасні інформаційні технології.  Не
дивлячись  на  це,  значний  інтерес  громади  залишається  до  такого  традиційного  джерела
інформації, як друковані ЗМІ.

Використання  можливостей друкованих ЗМІ особливо важливо в  умовах  об’єднаної
громади, оскільки для мешканців сільських населених пунктів отримання інформації через
такі  джерела  комунікації,  як  друковані  ЗМІ,  є  більш  звичним  та  доступним.  Крім  того,
органи  місцевого  самоврядування  повинні  забезпечувати  дотримання  вимог  чинного
законодавства  в частині  обов’язкового оприлюднення окремих видів  інформації  (зокрема,
деяких проєктів нормативних актів) саме в друкованих ЗМІ.

Висвітлення  діяльності  Слов’янської  міської  військово-цивільної  адміністрації  та  її
керівника  друкованими  ЗМІ  у  поєднанні  з  використанням  сучасних  інформаційних
технологій  дозволить  запобігти  зниженню  якості  інформаційного  обміну  між  органами
місцевого  самоврядування  і  територіальною  громадою,  а  також  забезпечить  можливість
доступу широких кіл громадськості до публічної інформації.
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Виконання  Програми  здійснюється  шляхом  розміщення  відповідної  інформації  у
друкованих ЗМІ, ефірах радіостанцій та телеканалів,  відповідно до попередньо укладених
угод, які надають послуги з виготовлення та розміщення інформації.

Визначення Виконавців Програми здійснюється згідно з принципами ефективності та
прозорого здійснення закупівель, створення конкурентного середовища, запобігання проявам
корупції.

2. Визначення мети Програми

Метою  Програми  є  забезпечення  відкритості  та  прозорості  діяльності  Слов’янської
міської  військово-цивільної  адміністрації,  її  керівника  через  сучасні  ЗМІ  шляхом  їх
залучення  до  висвітлення  діяльності  керівника  та  структурних  підрозділів  військово-
цивільної  адміністрації,  сприяння  безперешкодній  реалізації  конституційного  права
громадян  на  інформацію  і  свободу  слова,  поширення  відомостей  про  Слов’янську
територіальну громаду серед мешканців та гостей громади.

3. Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел
фінансування, строків виконання Програми

Програма  розроблена  і  фінансується  у  межах  коштів,  передбачених  у  бюджеті
Слов’янської міської територіальної громади на 2022 рік.

Строк дії програми – 1 рік.
Предметом висвітлення є діяльність Слов’янської міської ВЦА, її керівника.
Інформацію про діяльність Слов’янської міської ВЦА, її керівника ЗМІ надає сектор

інформаційної діяльності. 
Вибір форми спілкування зі ЗМІ залежить від обсягу інформації, яку необхідно донести

до громадськості.  Це організація інтерв’ю, «прямих» ефірів за участю керівника громади,
його заступників, начальників структурних підрозділів тощо.

Загальні  засади  висвітлення  базуються  на  тому,  що  ЗМІ мають право висвітлювати
аспекти діяльності Слов’янської міської ВЦА, її керівника. Міська ВЦА, її посадові особи
зобов’язані надавати засобам масової інформації об'єктивну та повну інформацію про свою
діяльність через сектор інформаційної діяльності, забезпечувати журналістам вільний доступ
до інформації, крім випадків, передбачених законодавством України, не чинити на них будь-
якого тиску і не втручатися у їхню діяльність.

 Реалізація завдань Програми покладається на сектор інформаційної діяльності,  який
здійснює:

- наповнення розділу «Новини» офіційного сайту Слов’янської міської ВЦА;
- організацію процесу висвітлення діяльності Слов’янської міської ВЦА, її керівника

через ЗМІ та соціальні мережі;
- сприяння у підготовці матеріалів для публікації у місцевих ЗМІ;
- організацію та проведення прес-конференцій керівника міської ВЦА;
- висвітлення заходів та ініціатив Слов’янської міської ВЦА, її керівника в ЗМІ;
-  забезпечення  виконання  вимог  чинного  законодавства  України  в  сфері  публічної

інформації;
-  сприяння  у  виготовленні  та  трансляції  теле-,  радіопередач  у  місцевих  ЗМІ  та

потужностях інформагенцій.

4. Перелік завдань і заходів Програми

 Основним  завданням  Програми  є  забезпечення надання  повної,  об'єктивної  та
неупередженої інформації засобам масової інформації.

Заходами програми є:
- виготовлення та трансляція програм/новин про діяльність Слов’янської міської ВЦА,
її керівника на телебаченні;
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-  організація  та  трансляція  прямих  ефірів  з  керівником  та  посадовими  особами
Слов’янської міської ВЦА на телебаченні;
- інформаційні послуги у друкованих засобах масової інформації;
- висвітлення діяльності Слов’янської міської ВЦА, її керівника в ефірі радіостанцій та
потужностей інформагенцій;
- виготовлення презентаційних роликів, відеофільмів.
Завдання та заходи Програми наведені у додатку 1.

5. Очікувані результати виконання Програми та її ефективність

У результаті виконання Програми очікується:
-  налагодження  ефективної  системи  інформування  мешканців  громади  про  роботу

Слов’янської міської ВЦА, її керівника;
-  запровадження  постійного  діалогу  міської  влади  з  громадою  з  метою  залучення

широких верств населення до обговорення та участі у вирішенні питань місцевого значення;
- підвищення результативності виконання Слов’янською міською ВЦА, її керівником

своїх завдань та збільшення відповідальності у її представників перед громадою міста;
- створення позитивного іміджу Слов’янської міської ВЦА, її керівника і підвищення

рівня довіри громади до них на основі отримання повної та всебічної інформації про їхню
діяльність.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

 Координацію та контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснює
заступник керівника Слов’янської міської військово-цивільної адміністрації Краматорського
району за напрямом діяльності.
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Додаток 1
до Програми з висвітлення діяльності Слов’янської міської 
військово-цивільної адміністрації, її керівника на 2022 рік

Перелік завдань і заходів

ПРОГРАМА
з висвітлення діяльності Слов’янської міської військово-цивільної адміністрації, її керівника на 2022 рік

№ і назва завдання Страте-
гії розвитку Донецької

області на період до 2027
року/Стратегії громади (за

наявності)

№
з/п

Зміст заходу Термін
виконан

ня

Виконавець Витрати на реалізацію, тис.грн Очікуваний 
результат

Всього у тому числі за рахунок коштів:

Держав-
ного

бюджету

місцевих бюджетів підпри-
ємств

інших 
джерел

найменування
показника

значення
показника

обласного
бюджету

бюджету тери-
торіальної
громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Забезпечення надання
повної, об'єктивної та
неупередженої 
інформації засобам 
масової інформації

1 Виготовлення та 
трансляція 
програм/новин про
діяльність 
Слов’янської 
міської ВЦА, її 
керівника на 
телебаченні

2022 Сектор
інформаційної

діяльності

200,000 200,000 кількість
ефірів

10 од.

2 Організація та 
трансляція прямих
ефірів з 
керівником та 
посадовими 
особами 
Слов’янської 
міської ВЦА на 
телебаченні 

2022 Сектор
інформаційної

діяльності

60,000 60,000 кількість
прямих ефі-

рів

 

6 од.

3 Інформаційні 
послуги у 
друкованих 
засобах масової 
інформації

2022 Сектор
інформаційної

діяльності

84,000 84,000 кількість
публікацій

56 од.
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№ і назва завдання Страте-
гії розвитку Донецької

області на період до 2027
року/Стратегії громади (за

наявності)

№
з/п

Зміст заходу Термін
виконан

ня

Виконавець Витрати на реалізацію, тис.грн Очікуваний 
результат

Всього у тому числі за рахунок коштів:

Держав-
ного

бюджету

місцевих бюджетів підпри-
ємств

інших 
джерел

найменування
показника

значення
показника

обласного
бюджету

бюджету тери-
торіальної
громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

4 Висвітлення 
діяльності 
Слов’янської 
міської ВЦА, її 
керівника в ефірі 
радіостанцій та 
потужностей 
інформагенцій

2022 Сектор
інформаційної

діяльності

80,000 80,000 кількість
аудіороліків

1600 од.

5 Виготовлення пре-
зентаційних роли-
ків, відеофільмів

2022 Сектор
інформаційної

діяльності

70,000 70,000 кількість
роликів

2 од.

Усього: 494,000 494,000

Завідувач сектору інформаційної діяльності             ____________________            Антон СКВОРЦОВ

                                                                                                                 підпис                                     власне ім’я та ПРІЗВИЩЕ


